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Aufgabe 11.1

a) versuche u(t) analytisch auzudrucken.
b) keine Tipps

) Ue1(00) = uer (t — 00)

Strom ist in beiden Kondensator gleich, da gilt @ = I *t — Ladung ebenfalls gleich.

Bei t — oo fliesst kein Strom. Welche Beziehung gilt also zusaetzlich?

Aufgabe 11.2

a) wie 11.1a)
b) keine Tipps

c¢) Schreibe das Integral auf, welcher Term laesst sich minimieren

Aufgabe 11.3

a) keine Tipps

b) Uberlege dir, wann sich der Magnetische Fluss zeitlich dndert. Was passiert wenn sich die Leiter-

schleife vollstandig im magnetischen Fluss befindet.

¢) Wir bringen das Induktionsgesetz fc E - d3 in seine Differentialform du = —F - d5. Bestimme E

und d§. Richtung von ds im Uhrzeigersinn

d) integriere Resultat aus 11.3¢c) von —gq bis +¢¢. Benutze 11.3a) um das Resultat in Abhéngigkeit

von u(t) auszudriicken

e) i(t) = “2 wobei fiir R gilt R = pL = (57;;”

f) Mechanisch zugefiihrte Leistung P,, und Elektrische Leisung P. gleichsetzen
P,=F-v=u(t)-i(t) = P.
Lose die Gleichung nach F' auf

(1)

Benuzte sin?(arccos(x)) = 1 — cos?(arccos(r)) = 1 — 22 um F in Abhingigkeit von F(pg) nach

F(t) aufzulosen

Aufgabe 11.4

keine Tipps



